



2023.10.23 星期一

农历癸卯年九月初九  
第12754期

大众报业集团(大众日报社)主办

全国秋粮已收获77%  
冬小麦冬油菜播种有序推进

农业农村部最新农情调度显示,全国秋粮已收获77%,其中,大豆收获接近尾声,玉米收获近八成,中稻过八成。目前,东北地区的秋粮收获已进入高峰期。在黑龙江省依安县,180多万亩大豆喜获丰收。

随着秋收进度不断加快,全国秋冬种也有序推进。农业农村部最新农情调度显示,目前,全国冬小麦播种完成意向面积的近四成,冬油菜播种完成意向面积的过五成。在山东,秋种正如火如荼进行。预计山东全省小麦应播面积6050万亩,已播2860.6万亩,约占应播面积的47.3%。在青岛市即墨区,当地大力推广测土配方精准施肥,让小麦吃上了专属定制的“营养餐”。

据央视

## 心相约 梦闪耀

第四届亚洲残疾人运动会在杭州开幕



10月22日,中国代表团在杭州亚残运会开幕式上入场。新华社发

杭州正式进入亚残运会时间。10月22日晚,杭州第4届亚洲残疾人运动会开幕式在杭州奥体中心体育场举行。44个国家和地区的近3100名残疾人运动员相聚一堂,追逐梦想。此次亚残运会共设射箭、田径等22个大项、564个小项。中国代表团将参加22个大项、397个小项的比赛。

## 从公费师范生到乡村孩子王



按照四年前报考大学的定向培养协议约定,今年6月底本科毕业后,张栋和另外三位公费师范毕业生被分配到了德州乐陵市,并在8月底前往一所地地道的农村学校——花园镇花园中学报到。如今,近两个月过去了,记者来到花园中学,探访他们从公费师范生到乡村孩子王的转型之路。

详见A03版



神舟十七号发射场区  
展开全系统合练

详见A02版

养老专业的“00后”  
渐渐发现行业的可爱

详见A04版

法国遭“臭虫危机”  
巴黎奥运会蒙上阴影

详见A16版

◎“微”阅读

赴美访学,他被“知心朋友”策反  
国安机关破获间谍大案



相关新闻扫码关注  
齐鲁晚报微信